

## Паводок продолжается

Уровень паводка в районе поселка Горького в Иркутске к этому часу снизился на полметра. Но пройти к своим домам люди пока не могут. Поселок все еще затоплен и отрезан от города разлившейся водой. Дорогу в поселок и к дачным участкам размыло окончательно. Теперь в Селиваниху не могут проехать даже КАМАЗы и "Уралы". Спасатели и предприимчивые владельцы лодок наладили переправу через стремнину. Одна из таких поездок едва не привела к трагедии. Вчера около 11 вечера перевернулась частная лодка. В ней находились 6 человек. Людей спас начальник криминальной милиции Ленинского РОВД капитан Игорь Тихонов. Начальник Управления ГО и ЧС г. Иркутска Александр Матвеев рассказал, что перевернувшаяся лодка затонула, а людей могло вынести в Иркут. То есть последствия могли быть непредсказуемыми. Милиционер будет представлен к медали "За спасение утопающих". Между тем, частный водный извоз негласно продолжается. Двух лодок, которые приобрела для спасательного отряда администрация Иркутска, явно не хватает. На берегу собралось больше сотни людей. Говорят, что лодочники берут за перевоз по 50 рублей. Частники это опровергают. В затопленную зону в основном пытаются попасть жители поселка Горького и те, у кого на дачных участках остались родные и знакомые. Дачники не хотят покидать свои участки - боятся мародеров. Четырех вчера задержала милиция. Сейчас везде выставлены милиционные кордоны. В помощь населению мобилизованы спасатели МЧС. Причем, сразу после круглосуточной работы на месте катастрофы под Бурдаковой. Дежурство в Селиванихе для них труднее и опаснее. Нужно следить, чтобы с дачниками не было несчастных случаев. В затопленной зоне осталось около пятисот человек. Всего на помочь людям мобилизовано пол тысячи человек и сто единиц техники. Сейчас в городе размыты дороги к Комсомольскому острову и поселку Мельниково. Для пострадавших организуют подвоз питьевой воды и хлеба. К организации спасательных работ претензий мало. Люди жалуются на другое: "Надо было как-то предупреждать людей. Потому что совершенно неожиданно... Все водичку отводили от домов, думали это так, просто - чуть-чуть поднимется и все. А видите как оно получилось..." Люди с огорчением смотрят на затопленные участки - пропал труд, пропал урожай.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1585 11.07.2001, 12:41 181  
URL: <https://babr24.com/?ADE=66663> Bytes: 2236 / 2236 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)